

Анализируя военную конкуренцию, специалисты обычно исследуют огневую мощь соответствующих вооруженных сил, численность войск и другие традиционные факторы, однако стратегам следует учитывать, как эти вооруженные силы готовятся к последствиям изменения климата, а также связь изменения климата с ростом вооруженных конфликтов во всем мире. В части РФ отмечается, что изменение климата представляет значительную опасность для военных интересов страны. Продолжение развертывания сил и инфраструктуры в Арктике без жизнеспособного плана по адаптации к изменяющейся географии и климату может поставить под угрозу устойчивость арктической стратегии российских вооруженных сил. Также дан анализ для США и Китая.

Подробнее: <https://katehon.com/ru/article/podgotovka-k-izmeneniyu-klimata-v-vedushchih-armiyah-mira>